



Lions Clubs International

Piiri 107-L Finland

Piirikubernööri DG 2020-2021 Arto Harju-Autti, LC Lainas

Puoliso Asta, Auttintie 41, 97655 AUTTI

Puh. + 358 400 691 071

arto.harju-autti@lions.fi, arto@profirma.fi



Kansainvälinen teema

Kotimainen teema

Puheenjohtajan teema

Piirin teema

Me Palvelemme

Monta tapaa tehdä hyvää

Kiitos ajastasi palvelulle

Autamme – kaikki yhdessä

Piirihallitus 1. Kokous

Aika 5.9.2020 klo 12.15 – 16.30

Paikka Auttin Nuorisoseuran talo, Poroharjuntie 95 , Autti

Läsnä: Erillinen lista

1. Kokouksen avaus

Piirikubernööri Arto Harju-Autti avasi kokouksen klo 12.15.

2. Leijonahenki

Kuunneltiin Leijonahenki – laulu yhteisesti.

3. Merkkien jako

Kunnioitettiin kausien 2019-2020 edesmenneiden jäsenien muistoa kynttilän sammuttamisella ja viettämällä hiljainen hetki.

IPDG Raimo Torvela suoritti palkitsemiset vuosikokouksen 2020 peruuntuessa Covid-19 tilanteen johdosta

Aarne ritarikillan jäsenyys

Melvin Jones jäsenyys

Kari Heikkilä LC Tornio Pudas

Teija Filpus LC Kemi / Merenhelmet

Matti Puolakanaho LC Pello

III Ruusukkeen ansiomitali

Medal of Merit ansiomitali

I ruusukkeen ansiomitali

Jarmo Rastas LC Rovaniemi/Lainas

Reijo Virkkula LC Keminmaa

Maarit Ihme LC Purdasjärvi / Hilimat

Raija Hilke LC Rovaniemi / Petronella

Ari Jääskö LC Ylitornio / Aavasaksa

Jorma Pietiläinen LC Ylitornio

Hannu Prykäri LC Kemi

Lady ansiomerkit	Leena Laine / LC Rovaniemi / Petronellat Marjatta Prykäri LC Kemi / Merenhelmet
Piirikuvernöörin ansiotähti	Leena Lassala-Rova LC Pello Juha Kari LC Kemi
Piirikuvernöörin tunnustuspalkinto	Esa Frant LC Kemi Simo-Pekka Sipola LC Kemi Jouko Ranta LC Tervola Veikko Laakso LC Keminmaa Raija Haapa LC Kemi / Merenhelmet Tiina Pesola LC Rovaniemi / Petronellat Juha Eklund LC Kemi Asta Harju-Autti LC Rovaniemi / Lainas

4. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin toteaminen

Puheenjohtajaksi valittiin piirikuvernööri Arto Harju-Autti ja sihteeriksi piirisihteeri Päivi Frantti.

5. Läsnäolijoiden toteaminen ja esittelyt

Kaikki läsnäolijat esittelivät itsensä. Paikalla oli 42 henkilöä, joista piirihallituksen jäseniä 21 henkilöä ja muuta kokousväkeä 21 henkilöä.

6. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Liisa Isomaa ja Helena Tuulaniemi, jotka toimivat myös ääntenlaskijoina.

7. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

L-piirin ohjesääntö, kohta 4:

Kokouskutsu on toimitettava piirihallituksen läsnäolo-oikeutetuille jäsenille kirjallisesti (posti tai faksi) tai sähköpostilla jäsenen ilmoittamaan osoitteeseen tai henkilökohtaisesti vähintään neljätoista (14) päivää ennen kokousta. Hallitus on päätösvaltainen, kun piirikuvernööri tai varapiirikuvernööri ja vähintään puolet hallituksen äänivaltaisista jäsenistä ovat paikalla. Kokouskutsu on lähetetty sähköpostilla em. ohjesäännön mukaisesti 21.8.2020.

Päätösesitys: Paikalla on piirikuvernööri ja 20 piirihallituksen äänivaltaista jäsentä. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Pöytäkirja lähetetään piirihallituksen jäsenille sekä piirin sivuille.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

8. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Esityslistaan kohtaan 3 Merkkien jako lisätään DG Raimo Torvelan läpikäymät palkitsemiset edelliseltä kaudelta.

Esityslista hyväksyttiin.

9. Puhe ja äänioikeuden toteaminen kaudelle 2020-2021

L-piirin ohjesääntö, kohta 4:

Piirin asioita hoitaa sekä piiriä edustaa hallitus, johon kuuluvat piirikuvernööri, edellinen piirikuvernööri ja 1. ja 2. varapiirikuvernööri sekä piirikuvernöörin nimittämät piirisihteeri ja rahastonhoitaja sekä lohkojen puheenjohtajat. Hallituksen puhevaltaisina asiantuntijajäsenenä toimivat piirikuvernöörin nimittämät toimikuntien puheenjohtajat. Toimikuntien puheenjohtajien tehtävät ovat pääsääntöisesti kestoltaan kolmen (3) vuoden mittaisia. Hallitus voi myöntää äänioikeuden myös muille piirihallituksen asiantuntijajäsenille.

Päätösesitys DG: Äänioikeus myönnetään piirikuvernöörille, 1. ja 2. varapiirikuvernöörille edelliselle piirikuvernöörille, piirisihteerille, rahastonhoitajalle ja lohkojen puheenjohtajille. (15). Paikalla oleville edellisille piirikuvernööreille myönnetään puhe ja läsnäolo-oikeus.

Päätös: Puhe- ja äänioikeus myönnettiin esityksen mukaan, myös toimikuntien puheenjohtajille (11) myönnettiin puhe- ja äänioikeus.

10. Esitetään alustava toimintakertomus ja tilinpäätös kaudelta 2019-2020

IPDG Raimo Torvela esitteli alustavan toimintakertomuksen.
Erillinen liite

CT Ahti Massa esitteli alustavan tilinpäätöksen
Erillinen liite

11. Toimintasuunnitelman toteuttaminen

- a. toiminnan kehittäminen, 1 VDG Veijo Nurmikumpu

Jäsenmäärä putoaa vähitellen, joten jäsenhankintaan pitäisi nyt panostaa. Toimintasuunnitelmiin pitäisi tuoda enemmän valtakunnallisia ja piiritason tavoitteita. Yhteistyötä yli rajojen yhdessä muiden klubien kanssa. Palvelukarttoitus omalla alueella olisi hyvä tehdä (kunnat, kaupungit muut sektorit). Koulutusta oppia tulisi viedä enemmän ihan jäsentasolle.

Klubien sihteereille tulee lisää koulutusta syksyn 2020 kuluessa. Ohjataan mm. raportoinnit kuinka ne tehdään. Palvelujohtaja (GST) seuraa että raportointi tulee tehdyksi.

Kausien suunnitelmien järjestykseen olisi hyvä vaikuttaa siten, että klubien suunnitelmat tehdään muiden suunnitelmien jälkeen.

- b. miten aikaansaadaan muutosta, 2 VDG Jouni Hilke

Erillinen esitys liitteenä

- c. Klubitoiminnan kehittäminen Lohkon puheenjohtajat

Puheenjohtajien lähettämät suunnitelmat liitteenä

DG Arto Harju-Autti pyysi jokaiselta lohkon puheenjohtajalta yhden tärkeän asian, jota viedään eteenpäin alkavalla kaudella. Koulutus, raportointi ja yhteistyö klubien välillä nousi eniten esille puheenvuoroissa.

Lohkonpuheenjohtajien on oltava yhteydessä klubeihin aktiivisesti, aktivoimalla yhteistä tekemistä yli klubirajojen.

Lohkon puheenjohtajien tukena on koko hallitus ja entiset piirikubernöörit.

- d. Johtamisen kehittäminen Koulutusjohtaja Veli-Matti Alanärä

Koulutus on ollut yleensä lähinnä virkailijakoulutusta keväällä. Piirikubernööri Arto Harju-Autti ehdotti, että Lion järjestöstä tehtäisiin uudelleen koulutusjärjestö – koulutus tavanomaiseksi toiminnaksi, hyödyntäen mm. netissä olevaa materiaalia.

- e. Palvelukartoitus Palvelujohtaja Jukka-Pekka Alasuutari

GST palaverissa on tullut esille – koulutusta tarvitaan kaikille, uusille ja nykyisille jäsenille
Raportointi otettava yhdeksi tärkeäksi osaksi tekemistä
Miksi raportoidaan, Liiton vuoksi vai itsemme vuoksi?
Kuunnellaan ja katsellaan muidenkin klubien toimintaa
Palveluntarvekartoituksien tekeminen tällä hetkellä olisi hyvä klubeissa, koska aktiviteettien tekeminen on haastavaa.
Kartoituksien yhteydessä kannattaa hyödyntää myös yhteistyökumppaneiden hankkiminen näiden toteuttamiseen.

f. Jäsenkokemukset

Jäsenjohtaja Liisa Isomaa

Jäsentilanne -14 tämän kauden osalta.

Millainen on hyvä jäsenkokemus?

Jokaisella on oma näkemys ja kokemus tähän, ei ole olemassa vain yhtä mallia hyvään jäsenkokemukseen.

Keskusteltiin yhdessä asioista miksi jäseniä eroaa ja mitä voisimme sille yhdessä tehdä.

g. Leoklubin toiminta

Tommi Sandberg

Leo toiminnan nykytila: L piirissä ei ole erillistä LeoKlubia

Suomessa toimii tällä hetkellä 16 LEO klubia

Tavoitteena Rovaniemelle oma erillinen LEO klubi

LEO Klubi toimintaa tuotava esille esim. piirikuvernöörivierailuilla, lohkofoorumissa

h. hyväntuuletisuus ja hyväntuuletisuudet

Terttu Alavuokila

Erillinen puhetervehdys

i. nuorisovaihtoleirit

Aki Niemitalo

Erillinen liite

j. viestinnän terveiset

Helena Tuulaniemi

Erillinen liite

k. ARS

Hilkka Paloniemi

Erillinen liite

l. Kampanja 100, LCIF

Matti Mälkiä

Kampanja 100 jalkauttaminen klubitasolle / yksityishenkilötasolle.

Lahjoituksia tehdään tällä hetkellä hyvin vähän.

Kun kerätään varoja täytyy olla aina näkyvillä keräyslupa.

12. Korvauskäytäntö: matkat

Piirihallituksen kokouksesta voi tehdä matkalaskun 0,20 senttiä / km, matkalasku tehdään piirikuvernööriille. Erillinen lomake löytyy Piirin nettisivuilta.

13. Muita asioita

Piirin rekisteröinti: Piirien mallisäännöt on tällä hetkellä Liitossa työn alla.

14.11.2020 seuraava piirihallituskokous Kuusamossa, mutta aiemmin sovittuja erillisiä juhlia samassa yhteydessä ei ole Covid-19 vuoksi.

Viime kauden 100 %;n presidentin ansiomerkki hakemukset 15.9. mennessä Raimo Torvelalle.

14. Kokouksen päätös

Kokous päätettiin kello 16.30.

Arto Harju-Autti, DG

Päivi Frantti CS

Liisa Isomaa
Pöytäkirjan tarkastaja

Helena Tuulaniemi
Pöytäkirjan tarkastaja